



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β' ΑΘΗΝΑΣ
3^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Ρήγα Φεραίου 5
Τ.Κ. – Πόλη: 14231 Νέα Ιωνία
Πληροφορίες: Δημ. Κωσταγιάννης
Τηλέφωνο: 210-2799106
E-mail: mail@3dim-n-ionias.att.sch.gr
Web: <https://3dim-n-ionias.att.sch.gr>

Νέα Ιωνία, 12/04/2022
Αρ. Πρωτ.: 475

ΠΡΟΣ: COSMOTE
Υπόψη κ. Μαριαλέντα Αγγέλη

ΘΕΜΑ: « Αίτημα χορήγησης εξοπλισμού »

Αξιότιμες, -οι κυρίες, -οι

Το 3ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας χαρακτηρίστηκε ως Πειραματικό τον Ιούνιο 2021, και αποτελεί το μοναδικό Πειραματικό σε ολόκληρο το Δήμο Νέας Ιωνίας και της ευρύτερης περιφέρειας των όμορων Δήμων Νέας Φιλαδέλφειας – Χακληδόνας, Περιεσσού, Μεταμόρφωσης, Ηρακλείου, Αλσούπολης και Αμαρουσίου.

Προσπαθούμε να είναι ένα σχολείο σύγχρονο, μοντέρνο με εκπαιδευτικές υποδομές που θα αποτελούσαν Πρότυπο και στολίδι όλων των αναφερόμενων περιοχών.



Όμως η πραγματικότητα είναι διαφορετική και παρόλο που προβλέπεται αυξημένη επιχορήγηση από την κρατική μέριμνα σε σχέση με τα συμβατικά σχολεία, προς το παρόν δεν έχει υλοποιηθεί. Είναι ένα παλιό κτίριο με πολλά προβλήματα που δεν μπορούν από τεχνικής άποψης να υποστηρίξουν ένα νέο Πειραματικό σχολείο.

Χρειάζονται άμεσες επεμβάσεις και αλλαγές τόσο στο κτίριο, όσο και στους αύλειους χώρους. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι χρήζει αντικατάστασης όλων των παραθύρων, θυρών και κουφωμάτων αλουμινίου μιας και είναι εποχής 1990, απαιτούνται στέγαστρα στο προαύλιο, επιστροφή ταρταν στο προαύλιο, αντικατάσταση Η/Υ πεπερασμένης τεχνολογίας 10ετίας, διαδραστικοί πίνακες, δημιουργία κλειστού γυμναστηρίου σε υφιστάμενο χώρο, βάψιμο εξωτερικό και εσωτερικό, όργανα γυμναστικής καθώς και όργανα φυσικής και χημείας, χάρτες, ψύκτες, εποπτικό υλικό, γραφική ύλη, κλπ...

Λόγω της ανωτέρω συνθήκης, αιτούμαστε την από μέρους σας χορηγία σε αντίστοιχο σχολικό εξοπλισμό, όπως υπολογιστές, ηχεία, πληκτρολόγια, Laptop, διαδραστικούς πίνακες, εκτυπωτές, καρέκλες γραφείου, γραφεία, ράφια, χαλιά ή μοκέτες, γραφική ύλη και αναλώσιμα, καθώς και ότι άλλο μπορεί να διατεθεί, προκειμένου οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας, να μπορούν να παρέχουν όλο το απαραίτητο εκπαιδευτικό και παιδαγωγικό υλικό στα παιδιά μας.

Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ως πρώτη και άμεση ανάγκη την απόκτηση 6 τουλάχιστον βιβλιοθηκών, και 2 καθισμάτων διευθυντή, για το γραφείο του Διευθυντή που δεν υφίστανται καθόλου, δεν μπορεί να γίνει αρχειοθέτηση και όλοι οι φάκελοι και το υλικό, βρίσκονται στα γραφεία και στο πάτωμα όπως θα δείτε και στην φωτογραφία.



Όπως εξηγήσαμε, το σχολείο είναι Πειραματικό, που σημαίνει ότι δραστηριοποιείται σε καινοτόμες εκπαιδευτικές διαδικασίες σε όλη τη διάρκεια της ημέρας και σε όλες τις αίθουσες διδασκαλίας, με Ομίλους Αριστείας και Καινοτομίας, εφαρμόζοντας Νέα Προγράμματα Σπουδών, με σύγχρονες πρακτικές. Πρέπει έτσι όλες οι αίθουσες να είναι εξοπλισμένες με υπολογιστές και προτζέκτορες που είναι απαραίτητα στις καινοτόμες διαδικασίες. Στα

πλαίσια του Προγράμματος Επαναδιάθεσης Ηλεκτρονικών Υπολογιστών που υλοποιεί η COSMOTE θα μπορούσατε να συνεισφέρετε με τεχνολογικό εξοπλισμό για τις 14 αίθουσες διδασκαλίας με υπολογιστές και 12 τουλάχιστον προτζέκτορες, που μας είναι απαραίτητοι, και θα ήταν μεγάλη χαρά για εμάς αν μπορούσατε να μας τους χορηγήσετε, για το σύνολο των 208 μαθητών που αποτελούν το δυναμικό του μοναδικού Πειραματικού του Δήμου μας.

Επειδή το σχολείο εκτός από Πειραματικό λειτουργεί και ως Ολοήμερο, οι δραστηριότητες σταματούν μετά τις 16.00 με τις θερμοκρασίες να είναι ιδιαίτερα υψηλές κατά τους θερινούς μήνες. Σας αναφέρουμε ότι σε καμία αίθουσα και σε κανένα γραφείο δεν υπάρχει κλιματιστικό, ούτε καν ανεμιστήρες. Θα ήταν μεγάλη χαρά για εμάς αν μπορούσατε να μας χορηγήσετε κλιματιστικά, 12 για τις αίθουσες διδασκαλίας, 1 για την αίθουσα Πληροφορικής, 1 για το γραφείο του Διευθυντή, 1 για το γραφείο των Διδασκόντων, και 2 για την αίθουσα εκδηλώσεων.

Επίσης το σχολείο εδώ και 8 χρόνια εκπαιδεύει τους μαθητές στην Εκπαιδευτική και Αγωνιστική Ρομποτική, και αποτελεί το πρωτοπόρο και μοναδικό σχολείο των ευρύτερων περιφερειών στην εισαγωγή της Εκπαιδευτικής Ρομποτικής στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση.



Το σχολείο συμμετείχε και συμμετέχει σε Πανελλήνιους Διαγωνισμούς Εκπαιδευτικής Ρομποτικής, με σημαντικές διακρίσεις, όπως τη 2^η θέση στο Πανελλήνιο το 2015, την 4^η θέση στο Πανελλήνιο το 2018, την 3^η θέση καλύτερης μακέτας το 2018, την παρουσίαση του project στο Εξοχότατο Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλου, την τιμητική διάκριση του προπονητή και Διευθυντή του σχολείου στο Πανελλήνιο το 2019 -2020.



Θα ήταν μεγάλη χαρά για εμάς αν μπορούσατε να μας χορηγήσετε με πολλά σετ εκπαιδευτικής Ρομποτικής όπως Πακέτο διαγωνισμού OPEN κατηγορίας WRO Hellas, Πακέτο διαγωνισμού ποδοσφαίρου WRO Hellas 2021, Arduino Starter Kit, Πακέτο Arduino Grove για την Ολυμπιάδα Εκπαιδευτικής Ρομποτικής 2022.

Θα θέλαμε να σημειώσουμε ότι σε περίπτωση δωρεάς, δεν αιτούμαστε μόνο νέο ή αμεταχειριστο εξοπλισμό, αλλά κάθε τι που με αξιοπρέπεια μπορεί να επιτελέσει το έργο του. Κάθε άλλη προσφορά πλην των προαναφερθέντων θα είναι εξίσου ευπρόσδεκτη αφού οι ανάγκες πρέπει να καλυφθούν άμεσα ακόμα και μερικώς .



Η ανταπόκρισή σας στο αίτημά μας, αποτελεί κομβικής σημασίας γεγονός για το σχολείο μας και θα την τιμήσουμε ιδιαίτερα. Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων και είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε απαραίτητη επικοινωνία και διευκρίνιση σχετικά με το θέμα.



Με εκτίμηση για το
3ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο
Νέας Ιωνίας

Ο Διευθυντής

Δημήτριος Κωσταγιάννης